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Tárnái Andor, 25 éves SZIT- 

ifjú, latin-magyar szakos tanár. 
Az Országos Széchenyi-lkönyv- 
tárában dogozik. Itt, a nyom­
tatványtárban kerestük fel. 
ö egyike azoknak, akik be­
bizonyították, hogy az értelmi­
ségi munka területén is lehet 
versenyezni, itt is rengeteg al­
kalom nyílik a több és jobb 
munka végzésére.

Tárnái Andor elmondja, hogy 
a Széchenyi könyvtár a régi 
müncheni katalógus! endszerröl 
az úgynevezett decimális rend­
szerre tér át.

—  Ez a müncheni rendszer
—  magyarázza szenvedélyesen
—  avult német módszer, amely 
a könyveket tárgykörök szerint 
osztályozza. A magyar irodalmat 
például a „P. o. hung.“ (Poétáé 
oratores hungarici)-vel jelöli 
kategóriába sorolja. Ez termé­
szetesen rendkívül boinyo ultfá 
teszi a beérkező könyvek fel­
dolgozását, katalogizálását, elő- 
keresését. A könyvtár ezért át­
fért az úgynevezett decimális 
rendszerre, amely szintle gyere­
kesen egyszerű.

—  A nagyobb külföldi könyv­
tárak is így vannak össze­
állítva?

—  Igen, a világ valamennyi 
nagy könyvtára, például a 
moszkvai Lenin-könyvtár is. 
Persze, a mintegy egymillió-két­
százezer példánybó' álló könyv- 
állományunk folyamatos fel­
dolgozása nagy munka és sok 
időt vesz igénybe.

—  Egy hónap alatt körül-

újító könyvtárossal
belül hány kötelet lehet feldol­
gozni?

—  Tavaly havi 1300— 1400 ,
darabot állítottunk össze fel- i 
dolgozásira. Az idén már 2400-at ‘ 
is megcsinálunk egy hónapban.

—  Hisz ez ezerrel több. Ho­
gyan sikerült ezt elérni?

— • Szinte kézenfekvő volt —  
szerénykedik Tárnái Andor — , j 
hogy a raktárból előszedett | 
könyveket, miután nagyság sze- j 
rint összeállítottam őket, alfa­
betikus sorrendben rendezzem 
és így, amikor a katalógusfiók- 
ból a megfelelő kartont ki­
emelem, időt takarítok meg az­
által, hogy nem kell a külön­
böző fiókokhoz szaladgálni, 
hanem sorjában egymásután 
kiemelem onnan a kartonokat.
A könyvek új számait ezután 
nagy törzskönyvekben átjavít 
juk. Itt is leegyszerűsítettem 
a munkát. Eddig egy ember 
apozo t a könyvben kereste a 
régi feljegyzést, írta be az új 
számot, tette helyére az újonnan 
bevezetett munkát. Most ezt 
ketten csináljuk és az ered- i 
mény több mint kétszeres.

—  Nem igaz az —  folytatja 
— , hogy az értelmiségi munká­
ban nem lehet észszerűsíteni. 
Akik ezt állítják, tudatos ellen­
ségei a nép érdekeinek. Az i 
értelmiségi munka minden ága 
bán helye van az újításoknak, 
észszerűsítéseknek a munka­
versenynek. az értelmiség 
csak így illeszkedhet be a dol­
gozó nép államába.
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